

Круз Том

5/4

Мал золотник, да дорог



Фото «Тайм», Нью-Йорк.

ДАЖЕ великим кинозвездам свойственные комплексы и маленькие человеческие слабости: неуверенность в себе им тоже знакома не понаслышке. Особенно тем, у кого есть для этого основания. Что может быть предметом больших мучений для мужчины, чем маленький рост?

Что и говорить, голливудская «звезда» Том Круз ростом не вышел — 1 метр 60 сантиметров. «В детстве я мечтал быть похожим на Рока Хадсона — и вовсе не из-за его актерского таланта, а из-за крепкого телосложения и роста. Не было ни одного вида спорта, которым бы я не пытался заниматься — лишь бы стать таким, как он. Но чуда не случилось. Нет большего горя для юноши, мечтавшего об актерской карьере, чем осознавать, что ты коротышка. В школе я дружил лишь со сверстниками мо-

его роста, а то и находил кого поменьше. Потом понял, что если я и не дотянул до 1 метра 80 сантиметров, надо попытаться завоевать мир чем-то иным, доказать, что есть во мне нечто, что стоит внимания».

И Том Круз это доказал. Начав со съемок в массовке, он быстро пошел в гору и к своим 32 годам (он родился в 1962-м) стал полноценной голливудской «звездой», снявшись во множестве фильмов, причем у известных режиссеров и в компании с не менее знаменитыми актерами. В его послужном списке «Смертельный оружие», «Человек дождя» Барри Левинсона, в котором Том снимался вместе с Дастином Хоффманом, «Рожденный 4 июля» Оливера Стоуна, «Цвет денег» с Полом Ньюменом и совсем недавние «Несколько хороших парней», «Фирма» и «Интервью с вампиром».

Том Круз, можно сказать, поневоле любимец женщин. В Голливуде многие по нему вздыхают. А ведь практически ни в одном фильме он не играл страстного любовника или романтичного возлюбленного. Лишь в ленте «Далекая страна» Том снялся в любовной сцене, где партнершей его была актриса Николь Кидман (впоследствии ставшая его второй женой, первая — тоже актриса Мими Роджерс). Что это — позиция или стече-
ние обстоятельств?

Вспомним, по замыслу студии и режиссера в ленте «Непристойное предложение» должны были сниматься Уоррен Битти и супружеская пара Кидман — Круз. Сюжет картины прост: миллионер предлагает молодому супругу миллион долларов за ночь с его женой. Битти, подверженный ежеминутной смене настроений, отказался от роли в последний момент в пользу Роберта Редфорда. А Круза оттолкнула, как он сказал в одном интервью, аморальность сюжета картины. Николь присоединилась к мнению мужа. И ее заменила не боявшаяся скандальной славы Деми Мур, а Тома — Вуди Харрельсона.

А вот слава вампира Тома Круза не испугала...

(По материалам «Санди таймс»,
«Дейли мейл», Лондон.)